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1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

?

 

 

ODPOVEĎ č.1:

Otázka nie je uvedená.

 

10.07.2019 08:42:29 10.07.2019 11:03:53

2 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

.

ODPOVEĎ č.1:

Otázka nie je uvedená.

23.07.2019 08:57:47 29.07.2019 10:08:12

3 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

 

Otázka č.1:

Na základe účasti vo verejnej súťaži Ú.v. EÚ/S S130 – 09.07.2019, 317889-2019-SK na stavbu I/79 Veľaty – Slovenské Nové Mesto, vás týmto
žiadame o doručenie (sprístupnenie) podrobného výkazu výmer s podrobným popisom položiek.

 

ODPOVEĎ č.1:

V súťažných podkladoch je :

- Kompletná projektová dokumentácia

- Súpis položiek

Pri spracovaní cenovej Ponuky postupuje uchádzač podľa časti 4.1. Preambula, kde je podrobne uvedený postup pri spracovaní ceny
Ponuky uchádzača.

Podrobný výkaz výmer nie je súčasťou SP.

29.07.2019 13:22:57 30.07.2019 09:36:40

8 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň

Otázka č.1:

vzhľadom na ustanovenia uvedené v súťažných podkladoch zv.4., žiadame verejného obstarávateľa o poskytnutie projektovej dokumentácie vo
formáte .dwg, aby bolo možné overiť výmery, tak ako je požadované.

 

ODPOVEĎ č.1:

Verejný obstarávateľ v procese VO neposkytuje projektovú dokumentáciu vo formáte .dwg, nakoľko projektová dokumentácia nie je
editovateľný dokument v zmysle §43 ods.2 Zákona č. 343/2015 Z. z. o VO.

30.07.2019 13:28:37 08.08.2019 12:55:05
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5 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Zväzok 2 - Zmluva o dielo, čl. 2 PREDMET A PODSTATNÉ NÁLEŽITOSTI ZMLUVY, podčl. 2.2 Čas plnenia, 2.2.2 Dokončenie realizácie diela do 18
mesiacov od odovzdania staveniska. Do tejto lehoty sa nezapočítava zimné obdobie od 01.12 do 01.03.

V objekte 000-00 Všeobecné položky položka 100-02 Zariadenie staveniska – prevádzka je však vo výmere 10 mes.

Žiadame vysvetliť nesúlad v počte mesiacov medzi návrhom zmluvy o dielo a všeobecnými položkami.

 

ODPOVEĎ č.1:

Nesúlad nastal pri úprave lehoty výstavby, ktorá nebola zohľadnená v Súpise položiek.

Verejný obstarávateľ odstrániť nesúlad v upravenom Súpise položiek II.

31.07.2019 14:44:21 01.08.2019 13:40:38

4 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

 

Otázka č.1:

TKP zvláštne, bod 6. ZEMNÍKY A SKLÁDKY (VYŤAŽENÝ, PREBYTOČNÝ MATERIÁL, DREVNÁ HMOTA) uvádza:
6.1 Vyzískaný použiteľný materiál a drevná hmota je majetkom objednávateľa. Určenie jeho ďalšieho použitia si vyhradzuje objednávateľ.
6.3 Všetok vybúraný materiál, ktorý je predmetom využitia ako druhotná surovina odvezie zhotoviteľ do zberných surovín. Získanú finančnú čiastku
poukáže na účet objednávateľa. Doklady o tom predloží stavebnému dozoru.

Žiadame VO jednoznačne uviesť, či si vyfrézovaný materiál a výkopovú zeminu prevezme od zhotoviteľa bezodplatne.

 

ODPOVEĎ č.1:

Prebytočnú zeminu Objednávateľ stavby nepreberá a pri nakladaní s  ňou musí Zhotoviteľ postupovať v súlade so zákonom o
odpadoch.

Frézovaný materiál preberie Objednávateľ bezodplatne. K množstvu, ktoré je Objednávateľ schopný prevziať od Zhotoviteľa sa musí
vyjadriť správca cesty.

31.07.2019 14:45:42 01.08.2019 13:28:38
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9 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Vo Zväzku 1, Časť 1.1, I. Všeobecné informácie, bod 4e sa píše: „Úspešný uchádzač pred podpisom zmluvy predloží aj nižšie uvedené certifikáty a
vyhlásenia o parametroch k nasledovným výrobkom:
• Zvislé dopravné značenie
• Vodorovné dopravné značenie
• Zvodidlá
• EA koncovky
• Merač teploty a cestný senzor“

Vo Zväzku 1, Časť 1.3, II. Hodnotenie splnenia požiadaviek na predmet zákazky, bod 6.1 sa píše: „.......Certifikáty a vyhlásenia o parametroch musia
spĺňať TKP k nasledovným výrobkom:
• Zvislé dopravné značenie
• Vodorovné dopravné značenie
• Zvodidlá
• EA koncovky
• Merač teploty a cestný senzor
• Retroreflexné dopravné gombíky, LED gombíky s detekciou pohybu chodcov“

Žiadame verejného obstarávateľa o odstránenie rozporu v súťažných podkladoch.

 

ODPOVEĎ č.1:

Platí to, čo je uvedené v súťažných podkldoch vo Zväzku 1, Časť 1.1,  I. Všeobecné informácie, bod 4e.

31.07.2019 14:46:58 08.08.2019 12:56:36

6 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť, z akých podkladov a prieskumov vychádzal pri vypracovaní projektovej dokumentácie v stupni DSP+DP+DRS
poskytnutej uchádzačov ako súčasť súťažných podkladov, keď vo Zväzku 3, časť 3.2 TKP zvláštne, 3. Dokumentácie sa v bode 3.2.2 píše: „ Do
nákladov objektov zhotoviteľ zahrnie aj náklady na dodatočné prieskumy.“

Aké dodatočné prieskumy si má uchádzač započítať do svojej ponuky?

 

ODPOVEĎ č.1:

V rámci predmetného projektu nie sú požadované žiadne ďalšie prieskumy v zábere staveniska.

31.07.2019 14:47:54 01.08.2019 13:52:54

7 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Verejný obstarávateľ vo Zväzku 1, Časť 1.1, I. Všeobecné informácie, bod 19.1.7 požaduje všetky ceny uvádzať zaokrúhlené na 2 desatinné miesta,
podľa matematických pravidiel v mene euro. Súbor vo Zväzku 4 Súpis položiek MVÚC– I-79 Veľaty-SNM 2019-02.xls však túto požiadavku nespĺňa.

Uvedený súbor zobrazuje JC u Všeobecných položiek na 2 desatinné miesta, na iných objektoch na 3 desatinné miesta, a všetky celkové ceny
položiek ako aj súčtové ceny za objekty počíta na x desatinných miest a zobrazuje na 4 desatinné miesta.

Žiadame o opravu súboru v súlade s požiadavkou uvedenou vo Zväzku 1.

 

ODPOVEĎ č.1:

Objednávateľ (verejný obstarávateľ) požaduje všetky jednotkové ceny uvádzať zaokrúhlené na dve desatinné miesta, bez ohľadu na to,
na koľko desatinných miest sa číslo zobrazuje.

31.07.2019 14:48:57 01.08.2019 14:00:15
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10 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Technické špecifikácie by teda mali zabezpečiť záujemcom rovnaký prístup k zákazke a nemali by mať za následok vytvorenie neoprávnených
prekážok, ktorými by sa obmedzila hospodárska súťaž. Technické požiadavky pritom musia byť určené tak, aby bol zabezpečený rovnaký prístup pre
všetkých uchádzačov alebo záujemcov a zabezpečená čestná hospodárska súťaž. Zároveň sa nesmú odvolávať na konkrétneho výrobcu, výrobný
postup, značku, patent, typ, krajinu, oblasť alebo miesto pôvodu alebo výroby, ak by tým dochádzalo k znevýhodneniu alebo k vylúčeniu určitých
záujemcov alebo výrobkov, ak si to nevyžaduje predmet zákazky. Takýto odkaz možno použiť len vtedy, ak nemožno opísať predmet zákazky
dostatočne presne a zrozumiteľne, a takýto odkaz musí byť doplnený slovami "alebo ekvivalentný".

a) (Otázka č.1:)

Môže verejný obstarávateľ vysvetliť jeho požiadavku zo Zväzku 3, Časť 3.2 Zvláštne TKP, 2. Technické špecifikácie – upresnenie, kde sa píše:
„Požaduje sa, aby na stavbe (projekte) boli použité zvodidlové systémy s pásnicami typu:
- Zvodnica NH4
- Zvodnica AM
- Zvodnica 1 – NH – 94
- Zvodnica A – AM – 11
- Zvodnica A – AM – 14“

 

b) (Otázka č.2:)

Je možné predmet zákazky v časti týkajúcej sa zvodidlových systémov opísať dostatočne presne a zrozumiteľne?

 

c) (Otázka č.3:)

Doplní verejný obstarávateľ pri zvodidlových systémoch slová "alebo ekvivalentný"?

Požiadavka smerujúca k jedinému dodávateľovi oceľových zvodidiel totiž neumožňuje trhovú súťaž, čím môže viesť k predraženiu ponúk uchádzačov
a tým k nehospodárnemu nakladaniu s verejnými prostriedkami.
Medzi najčastejšie porušenia ZVO podľa UVO patria situácie, kedy súčasťou predmetu zákazky boli aj zariadenia, ktoré boli v súťažných podkladoch
popísané tak, že požiadavky na predmet zákazky mohla splniť iba určitá značka od určitého výrobcu, resp. prístroje mohol dodať iba určitý dodávateľ.
Značná časť vyžadovaných parametrov jednotlivých zariadení bola definovaná exaktne a nie v intervalových hodnotách, čím sa zvýhodňovali
konkrétne značky a úplne sa vylúčila možnosť dodať rovnaké/ekvivalentné zariadenia od iných výrobcov. Na základe vyššie uvedeného dospel úrad
k záveru, že popis zariadení v súťažných podkladoch neumožňoval rovnaký prístup pre všetkých potenciálnych záujemcov a nezabezpečoval čestnú
hospodársku súťaž, čím verejný obstarávateľ výrazne obmedzil, až vylúčil hospodársku súťaž na predmetnú časť zákazky.

 

ODPODEĎ č.1:

Požiadavka verejného obstarávateľa týkajúca sa bezpečnostných zariadení súvisí s udržateľnosťou projektu a následným zabezpečím
výkonu správy a údržby. Verejný obstarávateľ trvá na dodržaní uvedenej požiadavky.

 

ODPODEĎ č.2:

Zvodidlové systémy a ich použitie je presne popísané v TKP všeobecných. Použitie záchytných bezpečnostných zariadení a ich
odsúhlasenie podlieha príslušnej legislatíve. Montáž a osadenie bezpečnostných zariadení musí byť v súlade s Technickými
podmienkami výrobcu, odsúhlasenými MDV SR.

 

ODPODEĎ č.3:

Verejný obstarávateľ neurčuje zvodidlový systém, požiadavka verejného obstarávateľa sa týka len časti Záchytného bezpečnostného
systému, konkrétne pásnic.

31.07.2019 14:51:18 08.08.2019 12:58:24



Vytvorené dňa: 13.08.2019 16:48:35

Vysvetľovanie

Slovenská správa ciest

I/79 Veľaty - Slovenské Nové MestoNázov zákazky:

Obstarávateľ:

Užívateľ: 1179518Strana: 5 z 14 Vytvorené dňa: 13.08.2019 16:48:35

11 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Žiadame vysvetliť množstvá položky kód 22020421 - Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové, kamenivo
spevnené cementom. Podľa PD položka zahŕňa práce na konštrukciách “konštrukcia vozovky - rozšírenie vozovky na C9,5/80“ a “konštrukcia
vozovky - komplet nová vozovka“ avšak nie sú známe množstvá konštrukcií jednotlivo.

 

ODPOVEĎ č.1:

Množstvá  uvedené  v položke  22020421 - Podkladné a krycie vrstvy s hydraulickým spojivom, cementobetónové jednovrstvové,
kamenivo spevnené cementom  sú  rozdelené  nasledovne:

-          Konštrukcia  vozovky  hrúbky  180 mm – rozšírenie  vozovky  na  kategóriu  C 9,5/80 – 2 712,96 m3

-          Konštrukcia  vozovky  hrúbky  180 mm – komplet  nová  vozovka – 694,62 m3

 

Spolu  je  to  3 407,58 m3

 

 

31.07.2019 14:51:43 08.08.2019 12:59:43

25 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Žiadame vysvetliť množstvá položky kód 22030539 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí s bitúmenovým spojivom. Podľa PD položka
zahŕňa práce na konštrukciách “konštrukcia vozovky- rozšírenie vozovky na C9,5/80“ a “konštrukcia vozovky - komplet nová vozovka“ avšak nie sú
známe množstvá konštrukcií jednotlivo.

 

ODPOVEĎ č.1:

Rozdelenie  je  nasledovné:

-          Konštrukcia  vozovky – rozšírenie  vozovky  na  C 9,5/80 – 1 148,32 m3   -          Konštrukcia  vozovky – komplet  nová  vozovka –
294,00 m3

Spolu  je  to  1 442,32 m3

31.07.2019 14:52:17 13.08.2019 09:59:04
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20 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Žiadame vysvetliť množstvá položky kód 22030437 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, emulzné kalové vrstvy mikrokoberce. Podľa PD
položka zahŕňa práce na konštrukciách “zosilnenie vozovky hr. 120 mm“ a “konštrukcia vozovky -rozšírenie vozovky na C9,5/80“ avšak nie sú známe
množstvá konštrukcií jednotlivo.

 

ODPOVEĎ č.1:

Rozdelenie  je  nasledovné  (v m2):

Konštrukcia vozovky zosilnenie 120mm

Emulzný mikrokoberec tr.I hr.20mm - EM                                  42 010,00

Konštrukcia vozovky rozšírenie vozovky na C9,5/80 580mm

Emulzný mikrokoberec tr.I hr.20mm - EM                                  13 670,00

 

                                                                                       spolu       55 680,00

31.07.2019 14:52:41 13.08.2019 09:59:04
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19 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Žiadame vysvetliť množstvá položky kód 22030640 - Podkladné a krycie vrstvy z asfaltových zmesí, bitúmenové vrstvy, asfaltový betón. Podľa PD
položka zahŕňa práce na konštrukciách “zosilnenie vozovky hr. 120 mm“ , “konštrukcia vozovky- rozšírenie vozovky na C9,5/80“ a “konštrukcia
vozovky - komplet nová vozovka“ avšak nie sú známe množstvá konštrukcií jednotlivo.

 

ODPOVEĎ č.1:

Rozdelenie  je  nasledovné  (v m3):

mastixový koberec

zosilnenie vozovky hr. 120 mm

Asfaltový koberec mastixový hr.40mm - AKM ; 42 010 m2 hr. 0,04m       1 680,40

Konštrukcia vozovky rozšírenie vozovky na C9,5/80 580mm

Asfaltový koberec mastixový hr.40mm - AKM ; 13 670 m2 hr. 0,04m          546,80

Konštrukcia vozovky - komplet nová vozovka 560mm

Asfaltový koberec mastixový hr.40mm - AKM ; 3 500 m2 hr. 0,04m            140,00

                                                                                                    spolu        2 367,20

 

asfaltový beton pre ložnú vrstvu

zosilnenie vozovky hr. 120 mm

Asfaltový betón pre ložnú vrstvu tr.I hr.60mm-ABL:42 010 m2 hr.0,06   2 520,60

Konštrukcia vozovky rozšírenie vozovky na C9,5/80 580mm

Asfaltový betón pre ložnú vrstvu tr.I hr.60mm-ABL:13 670 m2 hr.0,06      820,20

Konštrukcia vozovky - komplet nová vozovka 560mm

Asfaltový betón pre ložnú vrstvu tr.I hr.60mm-ABL,16 ; 3500m2 hr 0,06m     210

                                                                                                    spolu        3 550,80

 

celkom                                                                                                        5 918,00

31.07.2019 14:53:07 13.08.2019 09:59:04
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12 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Zväzok 1, A2 Podmienky účasti, bod 3.1.2.:

b4) Osoba/y zodpovedá /é za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci (koordinátor bezpečnosti) musí/musia mať preukázateľnú kvalifikáciu v zmysle
zákona č.124/2006 Z.z. o BOZP v znení neskorších predpisov alebo adekvátny ekvivalent vydaný krajinou sídla uchádzača.

b5) Uchádzač zároveň predloží vyhlásenie osôb zodpovedných za realizáciu zákazky – vedúci stavby, zástupca vedúceho stavby a poverených osôb
– osoba zodpovedná za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, že budú zhotoviteľovi k dispozícii počas celej zmluvne dohodnutej lehoty výstavby.

Zväzok 2, časť 2.3 – Zmluvné podmienky zvláštne hovorí:

1.1.2.11 Koordinátor BOZP

je fyzická osoba poverená objednávateľom, uvedená v Zmluve o dielo a v „Prílohe k ponuke“, ktorá zabezpečuje kontrolu dodržiavania zásad
bezpečnosti na stavenisku zhotoviteľom stavby v súlade s Nariadením vlády SR č.396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných
požiadavkách na stavenisko. Koordinátor BOZP (osoba zodpovedná za dodržiavanie zásad bezpečnosti na stavenisku stavby a za koordináciu
stavebných prác a činností v oblasti BOZP - Zhotoviteľa, podzhotoviteľov, Dodávateľov podzhotoviteľa ako aj všetkých osôb, ktoré majú oprávnenie
pre vstup na stavenisko stavby) je osoba oprávnená na výkon činnosti koordinátora BOZP, navrhnutá v Ponuke Zhotoviteľa a na základe
predložených dokladov o spôsobilosti uvedená v Prílohe k Ponuke. Podpisom Zmluvy o dielo, ktorej nedeliteľnou súčasťou je Príloha k Ponuke, sa
osoba navrhnutá Zhotoviteľom na výkon činnosti Koordinátora stavby stáva osobou poverenou Objednávateľom/stavebníkom v súlade s Nariadením
vlády SR č.396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.

4.3 Predstaviteľ Zhotoviteľa .......

Predstaviteľom Zhotoviteľa v zmysle tohto článku sú :
• Vedúci stavby
• Zástupca vedúceho stavby
• Koordinátor BOZP
Zmena predstaviteľa Zhotoviteľa bude po predložení požadovaných dokladov zo strany Zhotoviteľa a po odsúhlasení zmeny objednávateľom stavby
potvrdená podpisom Dodatku k Zmluve o dielo.“
V prípade žiadosti o zmenu predstaviteľa zhotoviteľa sa vyžaduje predloženie dokladov, ktorými sa preukáže odborná spôsobilosť a skúsenosti
navrhovaného odborníka na pozícii predstaviteľa Zhotoviteľa (vedúci stavby, zástupca vedúceho stavby). Navrhovaný odborník musí pritom spĺňať
minimálne kritériá stanovené pre predstaviteľa Zhotoviteľa (vedúci stavby, zástupca vedúceho stavby) v Pokynoch pre uchádzačov pre predmetný
projekt. ......

6.7 Ochrana zdravia a bezpečnosť pri práci
......
Zhotoviteľ pri výkone svojich činností umožní koordinátorovi BOZP objednávateľa – stavebníka vykonávať zápis o zistených nedostatkoch počas
vykonávania zmluvných činností v oblasti BOZP do stavebného denníka. .......
Zhotoviteľ je povinný plniť usmernenia koordinátora BOZP (osoby uvedenej v prílohe k ponuke) a prijímať opatrenia pri plnení všeobecných zásad
podľa Nariadenia vlády SR č.396/2006 Z.z. o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko. .....

a) Myslíme si správne, že v podmienkach účasti má v bode 3.1.2 b4 uchádzač preukázať disponibilitu koordinátora bezpečnosti v zmysle bodu
1.1.2.11 Zvláštnych zmluvných podmienok?
b) Verejný obstarávateľ vo Zväzku 2, časť 2.3, podčlánok 4.3 Zvláštnych zmluvných podmienok uvádza koordinátora bezpečnosti medzi
predstaviteľmi Zhotoviteľa.
V 3.odseku vyššie citovaného podčlánku 4.3. Zvláštnych zmluvných podmienok však už verejný obstarávateľ popisuje prípadnú zmenu len na
pozíciách vedúci stavby a zástupca vedúceho stavby.

Zaradenie koordinátora bezpečnosti medzi predstaviteľov Zhotoviteľa priamo odporuje legislatíve a to §3 a §6 NV SR 396/2006 Z.z. o minimálnych
bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko.
Žiadame o nápravu.

 

ODPOVEĎ č.1:

V prípade akejkoľvek zmeny „koordinátora BOZP“, ktorý je uvedený v Prílohe k Ponuke, je Zhotoviteľ povinný postupovať identicky
ako pri výmene predstaviteľa zhotoviteľa.

Ostatné podmienky a požiadavky VO platia tak, ako sú uvedené v Súťažných podkladoch.

31.07.2019 14:56:34 08.08.2019 13:02:10
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13 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,   Otázka č.1:
V SP Zväzku 2 časť 2.3 Podčl.12.3 obstarávateľ uvádza „(...) Akékoľvek dodatočné požiadavky na úpravu, resp. doplnenie dočasného dopravného
značenia zo strany Dopravnej polície, resp. cestného správneho orgánu nie sú dôvodom na úpravu Zmluvnej ceny. (...)
Objednávateľ stavby predpokladá, že zhotoviteľ do svojej ponuky zapracoval všetky náklady na prepojenie vedení na základe deklarovaných
skúseností z predchádzajúcich referenčných stavieb.
Akékoľvek dodatočné požiadavky zhotoviteľa, súvisiace prepojením prekladaného vedenia nebudú objednávateľom stavby akceptované.
Cena preložiek vyvolaných investícií je zhotoviteľom stavby spracovaná na základe štandardov jednotlivých správcov inžinierskych sietí a na
základe skúseností zhotoviteľa stavby z predchádzajúcich referenčných stavieb. Akékoľvek dodatočné požiadavky súvisiace so zvýšením štandardu
prekladaného vedenia nebudú objednávateľom stavby akceptované. (...) Ak verejný obstarávateľ požaduje zahrnúť do ceny aj prípadné požiadavky
tretích strán, ktoré môžu vzniknúť v budúcnosti a sú teda nepredvídateľné, je takáto požiadavka predmetu obstarávania nejasná, neúplná a teda v
rozpore s ustanovením § 42 ods. (1) Zákona o verejnom obstarávaní č. 343/2015 Z. z. (ďalej len ako „ZoVO“) „(...) Predmet zákazky musí verejný
obstarávateľ a obstarávateľ opísať jednoznačne, úplne a nestranne (...)“ Rozumieme tomu správne, že sa pri vyššie citovaných ustanoveniach jedná
len o také požiadavky tretích strán, ktoré sú definované správcami inžinierskych sietí (prípade dopravným inšpektorátom a pod.) v čase prípravy
ponuky?     ODPOVEĎ č.1: Áno.

01.08.2019 09:23:21 08.08.2019 13:03:36

14 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň

vo výkaze výmer sa uvádza:

Zlepšovanie základovej pôdy, drenážne vrstvy z geosyntetického materiálu m2 52 200,000 Zlepšovanie základovej pôdy, drenážne vrstvy z
geosyntetického materiálu m2 56 520,000

Otázka č.1:

môže verejný obstarávateľ určiť vlastnosti pre separačnú geotextíliu pod vystuženú geomrežu a proti prerastaniu v krajnici?

 

ODPOVEĎ č.1:

Pre  separačnú  geotextíliu  pod  výstužnú  geomrežu  sú  požadované  tieto  minimálne  vlastnosti:

-           Netkaná  PP  geotextília

-           Plošná  hmotnosť – min. 180 g/m2

-           Veľkosť  otvoru O90 –  < 0,09 mm

-           Porušujúca  sila  pri  pretláčaní  (CBR) - min. 2,0 kN

-           Ťahová  pevnosť - > 12 kN/m / 12 kN/m

-           Ostatné  základné  požiadavky  v zmysle  STN 73 3040

 

 

Otázka č.2:

ak sú vlastnosti jednotlivých geotextílii rozdielné môže verejný obstarávateľ uviesť výmeru pre jednotlivé geotextílie?

 

ODPOVEĎ č.2:

Pre  separačnú  geotextíliu  pod  výstužnú  geomrežu  a pre  geotextíliu  proti  prerastaniu  v krajnici  platia   rovnaké  vlastnosti,  ako
sú  uvedené  v odpovedi  na  otázku  č. 1.

01.08.2019 14:35:07 08.08.2019 13:15:55
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15 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Podľa súťažných podkladov časti A2 podmienky účasti má uchádzač na preukázanie technickej odbornej spôsobilosti doložiť zoznam stavebných
prác uskutočnených za posledných 5 rokov. Na tento účel slúži formulár č. 4. V danom formulári sa nachádzajú stĺpce, ktoré majú slúžiť na
potvrdenie odberateľa o uspokojivom vykonaní stavebných prác podľa obchodných podmienok.

Otázka: Bude postačovať, keď uchádzač v danom formulári vyplní len stĺpce ohľadne údajov k daným stavbám a formulár podpíše opravená osoba
uchádzača a potvrdenie odberateľa doloží ako referenčný list podpísaný daným odberateľom?

 

ODPOVEĎ č.1:

Áno.

06.08.2019 14:30:29 08.08.2019 13:17:25

16 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Verejný obstarávateľ v odpovedi na otázku s poradovým číslom 4 napísal, že frézovaný materiál preberie Objednávateľ bezodplatne. K množstvu,
ktoré je objednávateľ schopný prevziať od Zhotoviteľa sa musí vyjadriť správca cesty.

a) Nakoľko verejný obstarávateľ je zároveň aj správcom cesty, žiadame o jednoznačné určenie, koľko frézovaného materiálu je schopný prevziať a
kam ho má Zhotoviteľ dopraviť.

b) V prípade, že správca cesty v odpovedi na bod a) preberie menšie množstvo, ako je celkový objem frézovaného materiálu na stavbe, žiadame
verejného obstarávateľa o jednoznačné určenie, ako nakladať so zbytkom. Stáva sa tento majetkom Zhotoviteľa?

 

ODPOVEĎ č.1:

Správca cesty je schopný prevziať a uskladniť cca 1 000 t frézovaného materiálu s umiestnením na skládke SC KSK TV – Sečovce.

S ostatným materiálom je Zhotoviteľ povinný nakladať v súlade so Zákonom o odpadoch.

Náklady na odvoz, uskladnenia a poplatok za uskladnenie si uchádzači ocenia v príslušných položkách uvedených v Súpise položiek.

 

06.08.2019 14:31:44 08.08.2019 13:18:43

18 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Verejný obstarávateľ v odpovedi na otázku s poradovým číslom 7 napísal, že požaduje všetky jednotkové ceny uvádzať zaokrúhlené na dve desatinné
miesta bez ohľadu na to, na koľko desatinných miest sa číslo zobrazuje.
Uchádzač rozumie požiadavke verejného obstarávateľa ohľadne vypĺňania jednotkových cien. Opätovne sa však pýta na problematiku celkových cien
položiek a objektov, ktoré nespĺňajú požiadavku zo Zväzku 1, časť 1.1. I. Všeobecné informácie, bod 19.1.7, kde požaduje všetky ceny uvádzať
zaokrúhlené na 2 desatinné miesta. Pričom Súpis položiek MVÚC-I-79 Veľaty-SNM 2019-02.xls túto požiadavku nespĺňa, nakoľko celkové ceny
položiek a objektov počíta na x desatinných miest a zobrazuje na 4 desatinné miesta. Na tieto sa vyššie spomínaná požiadavka zo Zväzku 1
nevzťahuje?

 

ODPOVEĎ č.1:

Objednávateľ (verejný obstarávateľ) požaduje všetky jednotkové ceny uvádzať zaokrúhlené na dve desatinné miesta, bez ohľadu na to,
na koľko desatinných miest sa číslo zobrazuje.

06.08.2019 14:33:38 13.08.2019 09:59:04
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23 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Technická správa ku objektu C.2 – Dopravné značenie celej stavby v bode 3. Dopravné značenie, časť C. Dopravné zariadenia opisuje osadenie
odpudzovačov divokej zveri osadených na smerových stĺpikoch v úseku km 45,665 – 50,000 v množstve 12 ks. Avšak v súpise položiek sa
odpudzovače divokej zveri nenachádzajú. Žiadame VO o vysvetlenie nesúladu medzi súpisom prác vo Zväzku 4 Súpis položiek MVÚC– I-79 Veľaty-
SNM 2019-02.xls a PD.

 

ODPOVEĎ č.1:

Verejný obstarávateľ uvedenú nezrovnalosť odstránil doplnením položky do „Súpisu položiek II“.

 

 

"Súpis položiek II" zverejní verejný obstarávateľ v profile na www.uvo.gov.sk

 

 

 

09.08.2019 14:37:29 13.08.2019 09:59:04

22 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Súpis prác objektu SO 100-01 Rekonštrukcia cesty I/79 Osvetlenie priechodu pre chodcov v km 44,050 cesty I/79 uvádza v položke 01030201 a
01040402 výmeru 50 m avšak podľa PD výkresu č.2 Situácia je zjavné, že dĺžka ryhy pre kábel CYKY-J 3x4mm2 je kratšia. Žiadame VO o
vysvetlenie výmery položiek č. 01030201 a 01040402.

 

ODPOVEĎ č.1:

Verejný obstarávateľ požaduje oceniť položku vo výmere uvedenej v Súpise položiek II.

V prípade, že skutkový stav na stavenisku stavby nebude zhodný s predpokladom, bude podkladom pre fakturáciu skutočne
realizované množstvo v súlade so Zmluvou o dielo.

 

 

"Súpis položiek II" zverejní verejný obstarávateľ v profile na www.uvo.gov.sk

09.08.2019 14:37:53 13.08.2019 09:59:04
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21 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Súpis prác objektu SO 100-02 Rekonštrukcia cesty I/79 Osvetlenie priechodu pre chodcov v km 46,172 cesty I/79 uvádza v položke 01030201 a
01040402 výmeru 50 m avšak podľa PD výkresu č.2 Situácia je zjavné, že dĺžka ryhy pre kábel CYKY-J 3x4mm2 je kratšia. Žiadame VO o
vysvetlenie výmery položiek č. 01030201 a 01040402.

 

ODPOVEĎ č.1:

Verejný obstarávateľ požaduje oceniť položku vo výmere uvedenej v Súpise položiek II.

V prípade, že skutkový stav na stavenisku stavby nebude zhodný s predpokladom, bude podkladom pre fakturáciu skutočne
realizované množstvo v súlade so Zmluvou o dielo.

 

 

"Súpis položiek II" zverejní verejný obstarávateľ v profile na www.uvo.gov.sk

 

09.08.2019 14:38:22 13.08.2019 09:59:04

17 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Súpis prác pre ocenenie k objektu SO 100-03 Rekonštrukcia cesty I/79 - Informačný systém cesty I/79
opisuje položku:
91200301 Svietidlá a osvetľovacie zariadenia - dopravné značky svetelné - 1,000ks

Žiadame vysvetliť, čo položka opisuje.

 

ODPOVEĎ č.1:

Položka  č. 91200301  obsahuje  značku  ZPI.

Požiadavky  na  značku  s prevádzkovými  informáciami  sú  uvedené  v Technickej  správe  objektu  100-03.

09.08.2019 14:39:00 13.08.2019 09:59:04

24 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Súpis prác pre ocenenie k objektu SO 100-03 Rekonštrukcia cesty I/79 - Informačný systém cesty I/79
opisuje položku:
92050305 Slaboprúdové zariadenia - zabezpečovacie a strážiace snímače - 2,000ks

Žiadame vysvetliť, čo položka opisuje.

 

ODPOVEĎ č.1:

Položka  č. 92050305  obsahuje:

-          Sčítač  s príslušenstvom  a UPS – 1 ks

-          Meteostanica  (meteozariadenie)  s príslušenstvom – 1 ks

09.08.2019 14:39:52 13.08.2019 09:59:04



Vytvorené dňa: 13.08.2019 16:48:35

Vysvetľovanie

Slovenská správa ciest

I/79 Veľaty - Slovenské Nové MestoNázov zákazky:

Obstarávateľ:

Užívateľ: 1179518Strana: 13 z 14 Vytvorené dňa: 13.08.2019 16:48:35

28 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Zväzok 2 Zmluva, časť 2.1 Návrh zmluvy o dielo :
V článku 3, bod 3.1 sú definované dokumenty ktoré sú súčasťou zmluvy vrátane určenia ich poradia záväznosti.
Chápeme správne, že súčasťou zmluvy nie sú vysvetlenia súťažných podkladov ?
V prípade, že odpoveď na predchádzajúcu otázku bude nie, t.j. že i vysvetlenia súťažných podkladov sú súčasťou zmluvy môže obstarávateľ túto
skutočnosť doplniť do znenia zmluvy, vrátane určenia poradia záväznosti týchto vysvetlení?

 

ODPOVEĎ č.1:

Vysvetlenia k ponuke slúžia na upresnenie a vysvetlenie súťažných podkladov v prípade nejasností.

Doplnenia a úpravy, ktoré sa týkajú "Súpisu položiek" sú záväzné tak, ako boli vysvetlené a doplnené.

Verejný obstarávateľ bude pri riadení projektu vyžadovať plnenie zmlluvy v súlade s vysvetleniami súťažných podkladov.

13.08.2019 14:30:05 13.08.2019 15:50:04

29 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Zväzok 2 Zmluva, časť 2.1 Návrh zmluvy o dielo :
V článku 3, bod 3.1 sú definované dokumenty ktoré sú súčasťou zmluvy. Táto skutočnosť týkajúca sa definovania dokladov ktoré sú súčasťou zmluvy
je uvedená i v časti 1.1, odstavec 4, bod č.4.8. Podľa článku 7, bod 7.4 nedeliteľnou súčasťou zmluvy sú v danom bode popísané prílohy, t.j. Príloha
č.1 – Identifikácia subdodávateľov, Príloha č.2 – Ocenený súpis položiek a fotokópia zmluvy o združení.
Myslíme si teda správne, v prípade že budeme ako uchádzač úspešní v súťaži, že fyzicky sa k podpisu zmluvy budú prikladať iba prílohy popísané v
bode č. 7.4, článok č.7 návrhu zmluvy, ktoré podľa textu daného tvoria jej nedeliteľnú súčasť ?

 

ODPOVEĎ č.1:

Áno.

 

13.08.2019 14:30:33 13.08.2019 15:53:52

27 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Zväzok 2 Zmluva, časť 2.3 Zmluvné podmienky zvláštne :
V podčlánku 4.4. týkajúcom sa podzhotoviteľov je uvedený nasledovný text :
„Odovzdanie časti stavby podzhotoviteľovi je možné len po predchádzajúcom písomnom súhlase objednávateľa. Žiadosť o odsúhlasenie
podzhotoviteľa musí Zhotoviteľ predložiť aj v prípade, že podzhotoviteľ bol uvedený ako navrhovaný podzhotoviteľ v predloženej ponuke Zhotoviteľa.“
Myslíme si teda správne, že vyššie uvedené sa týka aj podzhotoviteľov, ktorí budú uvedení v Prílohe č.1 k zmluve o dielo tvoriacej jej nedeliteľnú
súčasť ?

 

ODPOVEĎ č.1:

ÁNO.

 

13.08.2019 14:31:14 13.08.2019 15:50:04
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26 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1:

Formulár č. 1.2.2 Príloha k ponuke na stavebné práce :
V znení prílohy (Formulár 1.2.2) , ktorá tvorí súčasť zmluvy o dielo a je podľa poradia záväznosti nad zmluvnými podmienkami zvláštnymi je uvedené
že plán BOZP sa nevyžaduje a neaplikuje sa ani sankcia za jeho nedodanie v stanovenej lehote.
Myslíme si teda správne že ustanovenie podčlánku 6.7 pojednávajúce i o spracovaní plánu BOZP nebude aplikované a zhotoviteľ/uchádzač bude
vykonávať stavebné práce v súlade s plánom BOZP poskytnutým obstarávateľom ako súčasť súťažných pokladov ?

 

ODPOVEĎ č.1:

Áno.

13.08.2019 14:31:44 13.08.2019 15:40:30

30 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Dobrý deň,

Otázka č.1 : Zadávacia dokumentácia poskytnutá objednávateľom ako podklad pre spracovanie ponuky neobsahuje žiadne stavebné povolenie a
záväzné stanoviská k nim .Avšak tieto dokumenty môžu obsahovať požiadavky na ďalšie práce , s ktorými objednávateľ nepočítal a nie sú obsahom
zadávacej dokumentácie. Napriek tomu ich bude treba oceniť . Má objednávateľ tieto dokumenty  k dispozícii a poskytne ich uchádzačovi?

Otázka č.2 : Na základe Dendrologického Prieskumu H.2 bude potrebné odstrániť stromy a kroviny , ktoré zasahujú do telesa cesty I/79. Má
objednávateľ povolenia na výrub k dispozícií ? Ak áno , kedy ich poskytne uchádzačovi ?

Otázka č.3 : Odpady. Sprievodná správa určuje spôsob nakladania s odpadmi ale nehovorí o nutnosti ich druhotného použitia. Napríklad možnosť
ďalšieho použitia vyfrézovaného materiálu pre potreby SSC ,  a ani neurčuje čo s drevnou hmotou z vyrúbaných stromov .Spresní objednávateľ svoje
požiadavky ?

 

ODPOVEĎ č.1:

Verejný obstarávateľ zverejní príslušné dokumenty v profile na www.uvo.gov.sk

 

 

 ODPOVEĎ č.2:

Objednávateľ (verejný obstarávateľ) poskytne predmetné povolenie zhotoviteľovi stavby (víťaznému uchádzačovi).

 

 

ODPOVEĎ č.3:

Prebytočnú zeminu Objednávateľ stavby nepreberá a pri nakladaní s  ňou musí Zhotoviteľ postupovať v súlade so zákonom o
odpadoch.

Frézovaný materiál preberie Objednávateľ bezodplatne. K množstvu, ktoré je Objednávateľ schopný prevziať od Zhotoviteľa sa musí
vyjadriť správca cesty.

Správca cesty je schopný prevziať a uskladniť cca 1 000 t frézovaného materiálu s umiestnením na skládke SC KSK TV – Sečovce.

S ostatným materiálom je Zhotoviteľ povinný nakladať v súlade so Zákonom o odpadoch.

Náklady na odvoz, uskladnenia a poplatok za uskladnenie si uchádzači ocenia v príslušných položkách uvedených v Súpise položiek.
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